南京审计大学“青年五四奖章”事迹材料

基本情况
张振波，男，汉族，1990年8月出生，共产党员，博士研究生学历，现任共青团南京审计大学第十五届委员会委员。曾获“2022年校优秀共产党员”等荣誉称号，2018、2022年度考核 “优秀”。

简要介绍
他是一名追求进步、积极奉献的共产党员，多次在权威官媒 “人民论坛网”发表党建理论成果，引起广泛转载。多次参加防疫抗疫志愿者。多次获得党支部“优秀共产党员”称号。
他是一名负责任的教师，坚持上好每一门课，评教成绩曾排名全校前0.59% (第一名)。指导研究生和本科生分别获评校“优秀毕业论文”并被推荐参加省优评比。被学院评选为“课程思政建设优秀教师”。
他是一名不断取得进步的科研工作者，入职以来以第一作者发表论文20余篇，其中：在Energy Policy、STOTEN等SSCI或SCI期刊发表论文7篇（一区4篇、二区2篇），在《中国行政管理》《文史哲》《公共行政评论》等CSSCI期刊发表论文11篇。出版著作一部。获评2022年江苏高校“青蓝工程”优秀青年骨干教师培养对象。

详细事迹
张振波同志来自公共管理学院，2017年入职我校，今年33岁，是一名副教授、硕士生导师。该同志在日常工作、教育教学、科学研究等各个方面不断进步、表现突出，为我校教学科研做出了一定贡献。
一、以身作则、精进修养，在日常工作中积极奉献
党组织建设中，他积极参与党支部各项活动，深入开展党的理论学习和研究，形成了《中国特色社会主义民主政治的优势》《发挥党委在网络治理中的核心作用》等理论文章，公开发表于权威官方媒体“人民论坛网”，受到“中国日报网”“央广网”“浙江日报”等主流网络媒体转载一百余次，产生较大影响。
防疫抗疫中，主动参与我校组织的党员突击队，多次参与学校防疫工作。在疫情教学中，他先后为全校本科生和研究生开设《社会科学研究方法》《转型中的地方政府》等讲座，解答了学生在疫情期间高效学习的困惑和难题，帮助学生在疫情期间自主开展学习和研究工作。
凭借其自身不断追求进步的综合表现，多次获得党支部“优秀共产党员”，并获评2022年“校优秀共产党员”荣誉称号。
二、携手同心、专业相济，在教育教学中有效作为
[bookmark: _GoBack]坚持上好每一门课程，入职以来分别开设了8门必修课和理论选修课程，评教成绩曾排名全校前0.59%（第一名）。
与学生携手同心、共同进步、争当先进，是他指导和培养学生的一贯原则。在他所指导的学生毕业论文中，分别有一篇研究生和本科生毕业论文被评选为“校优秀毕业论文”，其中本科毕业论文被推荐至参加“省优”评比。他所指导的研究生薛婷同学，被评为2022届优秀毕业研究生（全校共13个）。所指导的历届研究生，已经连续三年分别获得“国家奖学金”。
另外，在担任2018级专业班主任工作中，他利用专业所长和社会资源，有效帮助和支持了学生的升学与就业，学生就业率达到百分之百。
三、勇担重任、追求卓越，在科学研究中不懈奋斗
勇担重任、追求卓越，积极投身于学科相关的科学研究工作，不断取得显著性的研究成果。入职南审5年有余，以第一作者身份发表SSCI、CSSCI等高水平期刊论文18篇，9篇发表于我校权威刊物上。在其中，先后以第一作者身份，在SSCI一区期刊《Energy Policy》《Ecological Economics》和SCI一区期刊《Science of the Total Environment》发表“顶刊”论文4篇；先后以第一作者在《中国行政管理》、《公共行政评论》、《文史哲》等国内权威顶级刊物发表数篇论文。
在课题立项方面，先后主持国家社科基金青年项目一项、教育部哲学社科学重大攻关项目子课题一项，参与省级以上课题十余项。凭借多年连续的高质量科研成果产出，为学校科研业绩做出一定贡献。
人才项目申报中，获评2022年江苏高校“青蓝工程”优秀青年骨干教师培养对象。此外，在学科建设中，他还主动承担起了学院MPA学科点申报材料制作、人才培养方案起草与修订等工作，为相关重点学科建设做出一定贡献。
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